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CAMPAÑA 25 DE NOVIEMBRE 
RELACIONES AFECTIVAS SALUDABLES: CONSTRUYAMOS DESDE LA BASE


La campaña del 25 de noviembre, propuesta desde la Comisión de Igualdad, se centra este año en las Relaciones afectivas saludables como base para la construcción igualitaria de las relaciones de pareja y para la prevención de la violencia de género. El objetivo es favorecer la reflexión de toda la comunidad universitaria sobre la forma de relacionarnos y, tal como recoge la imagen de la campaña a través de un iceberg, la importancia de conceptos como respeto, diálogo y buen trato en la base de unas relaciones afectivas saludables. 

Fruto del trabajo en red surge una programación colaborativa que se extiende durante todo el mes de noviembre y en la que participan las distintas facultades y centros, así como servicios y Cátedras de nuestra universidad.   

De este modo, para hacer material el lema “Construyamos desde la base”, se realizará una intervención en las escaleras de algunos centros, con palabras que ayudan a construir relaciones afectivas saludables, como coeducación, libertad, empoderamiento o empatía.

Desde la Unidad de Atención Psicológica (UNAP) se ha organizado un Curso-taller sobre Relaciones afectivas y sexuales saludables, que se desarrollará en 4 sesiones: 21 y 28 de noviembre y 18 y 19 de diciembre. Está dirigido a toda el alumnado y el lugar es el Salón de Actos de la FCEP.

El Ciclo Feminismos s. XXI, organizado por la Cátedra Unesco de Resolución de Conflictos y el Vicerrectorado de Igualdad, Inclusión y Compromiso Social, contará en esta ocasión con la presencia de Miguel Lorente Acosta y Paz Lloria García para hablar de “Las violencias machistas y la desigualdad estructural de las mujeres”. La periodista María José Martínez es la encargada de moderar la mesa redonda, que tendrá lugar el miércoles 22 en el Salón de Actos del Rectorado, a las 17:30 horas.

El viernes 24 se presentará el libro Que arda Troya, de Montse Linares, en la Biblioteca de la Facultad de Derecho y CC.EE. Un acto que contará con la participación de la vicedecana del Colegio de la Abogacía, Concepción Ortega Fernández, y que dará comienzo a las 12:30 horas. 

En la Facultad de Medicina y Enfermería, en colaboración con la Escuela de Arte y Superior de Diseño Mateo Inurria, se realizará una creación artística pictórica sobre los Bancos Rojos, como símbolo del compromiso y la solidaridad de la comunidad universitaria con las víctimas de violencia de género. El lema que figurará en los bancos es “La violencia de género es un problema de salud pública” y esta acción se llevará a cabo el día 24.

El miércoles 29 en la Facultad de Filosofía y Letras se iniciará la campaña “De la hoja al bosque de redes” para dar a conocer las iniciativas y servicios en materia de Igualdad en nuestra universidad.

Para cerrar las actividades de este mes, el jueves 30 la Facultad de Ciencias del Trabajo acogerá la mesa redonda “Violencia de género: perspectivas”, entre las 18 y las 20 horas en el Salón de Actos. En ella participarán agentes y colectivos implicados en la lucha contra la violencia de género, que ponen de manifiesto la necesidad de educar en la construcción de unas relaciones afectivas saludables.

Como es habitual, el día 24, a las 12:00h, se realizará un parón y se hará la lectura del Manifiesto 25N en todos los centros y en el Rectorado de la UCO. 
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